

NEWS RELEASE

2023年4月26日

各位

株式会社ドウシシャ

いつでもどこでも美脚見え!! ヨガインストラクターとして有名な美尻職人北村エミ監修 美脚見えを追求したパンツが Kaepa より登場!

生活関連用品の企画・開発・販売を行う株式会社ドウシシャ(大阪本社:大阪市中央区、代表取締役社長:野村 正幸、以下 ドウシシャ)は、"Kaepa"×"北村エミ"監修 オリジナルパンツを、4月26日から楽天・Yahoo!内のSHOP『Newroute55』にて限定販売を開始します。



商品 URL:

- ・KL342 フレアパンツ URL: https://item.rakuten.co.jp/newroute55/kl342/
- ・KL582547 ジョガーパンツ URL: https://item.rakuten.co.jp/newroute55/kl582547/
- ・KL582548 タックテーパードパンツ URL: https://item.rakuten.co.jp/newroute55/kl582548/ ※4/26 (水) 11:00~販売開始予定です。

【商品特徴】

当商品はカジュアルスポーツブランド "Kaepa"ד北村エミ"の監修商品です。シルエットはフレア・ジョガー・タックテーパードの3種類です。

【フレアパンツ】

- ・前後のピンタックで脚が長く見える
- ・膝をしぼり、裾にかけて広がるスタイルで美脚見え効果
- ・ポケットを縦に入れることで腰回りがスッキリ



【ジョガーパンツ】

- ・前後のピンタックで脚が長く見える
- ・裾しぼりで足元スッキリ

【タックテーパードパンツ】

シャーリング無しでウエストすっきり!

ようやく理想の商品が完成いたしました!

・フロントタックで脚が長く見える



ヨガインストラクターとしてご活躍中の北村エミと試行錯誤を重ねて、

日常にも美を追求していこうという想いから開発した「着るだけでスタイルが良く見えるパンツ」 ON/OFF 問わず着ていただけるようにスタイルにこだわりました。

【北村エミ プロフィール】

北村エミ (きたむら えみ)

ヨガインストラクター/フィットネストレーナー

2016年よりヨガインストラクターとして活動

現在はフリーのトレーナーとして活動

無理せず、ゆるっと綺麗になる emiyoga オンラインサロン運営

「後ろ姿とは自分には見えにくいが他人からは最も見られている」

外見だけではなく後戻りをしない健康で美しい身体をつくるがモットー

オンラインサロンサイト↓↓

https://mosh.jp/services/41420

Instagram ↓ ↓

https://www.instagram.com/emi_yoga/

【Kaepa について】

Kaepa U.S.A.は 1975 年に誕生したアメリカのスポーツシューズ発信のブランドです。



アメリカでは、ミシガン大学・フロリダ州立大学に代表されるカレッジチアリーディングの強豪チームのオフィシャルサプライを行い、またアトランタオリンピック開催時には、USバレーボール・ナショナルチームの公式シューズサプライヤーに選ばれるなど、チアリーディング、バレーボールのカテゴリーにおいて高いブランド認知度を誇っています。ロゴカラーのブルー、レッドに象徴される AMERICAN FEATURED SPORTS のスピリットのもと、「Love Sports!」・「Setting Your Perfect Lifestyle.」をコンセプトに掲げ、心も体も健康で豊かなライフスタイルを提案します。

【商品概要】

名称 : フレアパンツ

型番 : KL342

価格 : 3,900円(税込)

カラー :ブラック

サイズ(約): S、M、L、LL 選べる股下 65cm/70cm

素材: ストレッチスムース ポリエステル 100%

名称 : ジョガーパンツ

型番 : KL582547

価格 : 3,900 円(税込)

カラー : 杢グレー、ブラック

サイズ(約): S、M、L、LL

素材: ストレッチスムース ポリエステル 100%

名称 : タックテーパードパンツ

型番 : KL582548

価格 : 3,900 円(税込)

カラー : チャコールグレー、ブラック

サイズ(約): S、M、L、LL

素材: ナイロンスストレッチ ナイロン 87% ポリウレタン 13%

【会社概要】

商号 : 株式会社ドウシシャ

代表者: 代表取締役社長 野村 正幸

所在地: <大阪本社> 〒542-8525 大阪市中央区東心斎橋 1-5-5

<東京本社> 〒108-8573 東京都港区高輪 2-21-46

<東京本社第1ビル> 〒140-0011 東京都品川区東大井1-8-10

設立 : 1977年1月

資本金: 49 億 93 百万円

URL : https://www.doshisha.co.jp/

【本製品に関するお客様からのお問い合わせ先】

株式会社ドウシシャ お客様相談室

Tel: 0120-104-481